

Beijing Enterprises Urban Resources Group Limited
北控城市资源集团有限公司

(于开曼群岛注册成立的有限公司)

(股份代号: 03718.HK)

(2020年3月27日—香港)北控城市资源集团有限公司(下称「公司」或「集团」;股份代号:03718.HK)欣然宣布上市后首次业绩报告。以下为2019年全年业绩公告摘要:

- ◆ 相较于去年收入18.6亿港元,本集团取得收入27.1亿港元,升幅为45.6%,主要反映本集团来自环境卫生服务及危险废物处理业务的收入增加。
- ◆ 相较于去年本公司股东应占持续业务年内溢利1.5亿港元,截至2019年12月31日止年度上升75.8%至2.7亿港元。
- ◆ 截至2019年12月31日止年度,就来自持续业务之溢利的每股盈利为9.99港仙。
- ◆ 截至2019年12月31日止年度,经营活动所得现金流量净额为6.4亿港元。
- ◆ 于2019年12月31日,本集团环境卫生服务项目的总承包面积为约1.5亿平方米(2018年12月31日:1.43亿平方米)。
- ◆ 截至2019年12月31日止年度,本集团危险废物处理项目的实际处理能力为162,339吨(2018年:128,034吨)。

于2019年12月31日,本集团共有97个环境卫生服务项目。环境卫生服务的平均收入增加至截至2019年12月31日止年度的每平方米10.7港元(2018年:每平方米9.2港元)。

于2019年12月31日,本集团有六个在营危险废物处理项目及两个试营危险废物处理项目,无害化设施的总设计处理能力为每年370,396吨(2018年:252,050吨)。而从事回收循环利用项目的处理设施的总设计处理能力为每年250,000吨(2018年:140,000吨)。截至2019年12月31日,我们亦有五个在建项目及四个计划未来建设项目。截至2019年12月31日止年度,本集团的实际处理量为162,339吨,2018年则为128,034吨。增加乃主要由于宁夏睿源废旧甲醇及混醇回收循环利用项目的

处理量增加至截至 2019 年 12 月 31 日止年度的 85,994 吨（2018 年：47,548 吨）。

随着中国的城市化水平及由私人企业参与的环境卫生服务的比例不断提高，未来，本集团拟参与更多招标程序以获取新项目，扩展至新市场，并寻求机会将服务扩展至若干相关业务领域，例如回收、分类及循环再用。

此外，本集团将透过提高现有危废项目的处理能力及处理量，特别是寿光市工业固体废物处置中心项目及宁夏项目，以继续投资及扩展危险废物处理业务。同时，本集团亦会寻求潜在收购目标，尤其专注于可受惠于本集团的管理能力、声誉、经验及财务资源以改善彼等经营业绩的目标。

2019 年末及 2020 年初，由新型冠状病毒引起的传染性呼吸道疾病「COVID-19」爆发。中国政府已采取多种应急措施与行动防止 COVID-19 扩散，如延长春节假期，限制若干省市的旅游及工作。COVID-19 爆发预期对中国的经济及商业环境造成重大影响。然而，截至 2019 年 12 月 31 日止年度及直至本新闻稿发布日期，本集团的营运及财务表现并未受到重大不利影响。本集团危险废物处理厂房自 2020 年 2 月及 3 月起已逐步恢复运作，当中本集团的环境卫生服务的项目亦于上述期间继续运作。此外，于 2020 年 1 月 1 日至本新闻稿发布日日期，本集团已合计中标五个有关环境卫生服务的项目，将于未来增加每年约 6.66 亿港元之年化服务收入。

最后，本公司执行董事兼行政总裁赵克喜先生总结：2020 年是本集团上市的第一年，在环球经济充满挑战的情况下，我们成功对接资本市场。同时，北控城市资源交出了上市后的第一张亮丽的成绩单，实现了对上市时支持我们的股东的承诺。我们将加快环卫业务布局，推进高质量项目发展；至于危废业务，我们将把握市场蓝海期，保持规范开拓市场。在新型冠状病毒的挑战与机遇下，作为专业且具有社会责任的中国综合废物管理解决方案供应商，本集团将秉承北控水务集团的三有文化：有价值、有担当、有分享，尽力做到政府放心、市民满意。我们将加强医疗废物处理，保护员工健康，与各地方政府密切沟通，及时提供协助。认真贯彻执行好国家、地方各项疫情防控政策，积极为国家打赢疫情防控阻击战贡献力量。同时，为各位股东创造更高的价值、为客户提供更满意的产品和服务、为员工营造更理想的工作！

参考:

北控城市资源集团截至 2019 年 12 月 31 日止年度之全年业绩公告

https://www1.hkexnews.hk/listedco/listconews/sehk/2020/0327/2020032700485_c.pdf

— 完 —

关于北控城市资源集团有限公司

北控城市资源集团有限公司为中国综合废物管理解决方案供应商，现时专注于提供环境卫生服务及危险废物处理服务。根据弗若斯特沙利文报告，按 2019 年收入计，公司为中国环境卫生服务市场企业界别的第四大供应商。根据同一数据源，于危险废物处理服务市场中，按在营项目（包括试营项目）废物处置的总设计处理能力计，公司于 2019 年底在中国排名第四，市场份额达 0.9%。

本新闻稿由北控城市资源集团有限公司发布

详情垂询:

北控城市资源集团有限公司

电邮: ir@beurg.com